
OBČINAM ČLANICAM RADLJE OB DRAVI, BLOKE, ŠOŠTANJ, BRASLOVČE, CERKNO, GORNJA
RADGONA, POLZELA, KOČEVJE IN VOJNIK, KI PRAZNUJEJO SVOJ OBČINSKI PRAZNIK,

ISKRENO ČESTITAMO.
Sekretariat Skupnosti občin Slovenije

KAZALO VSEBINE

Novice SOS
Drugi sestanek z ministrom za finance glede višine povprečnine
Predstavniki SOS na 13. seji Delovne skupine za lokalno samoupravo opozorili na omejitve pri
dostopu do podatkov in potrebo po spremembah zakonodaje
Predstavnik SOS na seji Odbora za kulturo predstavil pripombe občin članic
Na MKRR potekal sestanek glede predloga Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja
Uvodni sestanek FURS s pogodbenimi izvajalci glede prenove procesa odmere NUSZ
Zelene površine kot naložba v zdravje – program Ven za zdravje 3
O berlinskih praksah vključevanja migrantov z mednarodnimi partnerji projekta EMV-LII

Za podnebje. Za skupnost.
Podnebna pisarna v iskanju strokovnjakov s področja prilagajanja podnebnim spremembah
Slovenski prevod Unescovega priročnika za presojo vplivov na svetovno dediščino
Program Interreg Podonavje 2021–2027 je 22. septembra 2025 objavil 3. standardni, tematsko
usmerjeni razpis.‌   ‌  

Zakonodaja
Pojasnilo glede izplačil subvencij najemnin po noveli Stanovanjskega zakona (SZ-1G) – dodatno
pojasnilo ministrstva
Zakon o gostinstvu ponovno potrjen v Državnem zboru
MNVP izdal priročnik Urbanistično oblikovalska merila za načrtovanje gradbene parcele z
mešanjem dejavnosti
Obvestilo o načrtovani izvedbi regijskih posvetov v zvezi z novostmi na področju stanovanjske
zakonodaje
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o ohranjanju narave (ZON-F) v DZRS
V javni obravnavi trije predlogi pravilnikov s področja stanovanjske zakonodaje
Nova izhodišča za pogajanja za sklenitev Kolektivne pogodbe za državne organe in uprave
samoupravnih lokalnih skupnosti
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Predlog zakona o dopolnitvi Zakona o Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov
Predlog sprememb Zakona o športu prinaša nove oblike podpore športnikom
Predlog zakona o varstvu javnega reda in miru

Povpraševanje
Vzorec usklajenega akta o ustanovitvi javnega zdravstvenega zavoda
Ohranjanje in ozelenjevanje urbanih dvorišč
Presežek prihodkov nad odhodni zaradi zamika investicij v rebalansu proračuna

Dogodki SOS
1.10.2025. / Spletno / Določanje plače in spregled izobrazbe v javnem sektorju v skladu z ZSTSPJS
2.10.2025. / Spletno / Osebna odgovornost odgovornih oseb v občinah – od prekrškov do sodne
prakse
3.10.2025. / Tehnopark Celje / Novi evropski Bauhaus in primeri dobre prakse
8.10.2025. / Spletno / Kibernetska odpornost občin in javnih zavodov – od ranljivosti do varnosti
14.10.2025. / Spletno / Spletno izobraževanje: priprava občinskih proračunov za 2026-2027
15.10.2025. / Spletno / Povračilo stroškov in drugi osebni prejemki javnih uslužbencev in
funkcionarjev
23.10.2025. – 24.10.2025. / Laško / Preboj 30+: Z izkušnjami v prihodnost
11.11.2025. / Ljubljana / NAJAVA Ženske in javni prostor: Mesta po meri vseh

Dogodki drugih
29. 9. / Mednarodni dan ozaveščanja o izgubah hrane in odpadni hrani (IDAFLW)
30. 9. / 5. strokovno srečanje Pogovori stroke
Vabilo na izobraževanje: Uporaba zasebnih 5G omrežij za subjekte lokalnih skupnosti
1. 10. / Vabilo na ciljno usposabljanje za energetsko prenovo stavb
7. 10. / Strokovna ekskurzija - lesene inovacije in dobre prakse v javnem prostoru
7. in 8. 10. / Močni skupaj: Sodelovanje kot ključ do bolj odpornih občin
15. 10. / Nacionalni informativni dan programov Interreg Podonavje 2021- 2027 in Interreg
Srednja Evropa 2021-2027
15. 10. / Zaključna konferenca programa Aktivno v šolo in zdravo mesto
17. 10. / Digitalne rešitve za digitalni svet. Prihodnost prostorskega načrtovanja
17. in 22. 10., 7. in 20. 11. / Delavnica za javne naročnike: Zeleno javno naročanje projektiranja in
gradnje stavb
21. 10. / Strokovni posvet 'Lokalna moč, regionalni razvoj: vloga občin v sodobni Sloveniji'
22.10. / Kulturni bazar v regiji 2025
28. - 29. 10. / EU laboratorij za mesta o aktivni mobilnosti
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Aktualni razpisi
Nove spodbude Eko sklada: še ugodnejše kreditiranje okoljskih naložb občin
Odprt je poziv za partnerstvo Kompaktna mesta
Javni poziv za pridobitev in za podaljšanje certifikata Mladim prijazna občina v letu 2025
Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo z električno energijo iz
OVE za obdobje 2025 do 2027
LOKALNO Občine: Najugodnejše financiranje lokalne infrastrukture v Sloveniji
Objavljen je javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu
Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina 2025
Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih občinah
Program Interreg Podonavje - NAJAVA tretjega, ciljno usmerjenega razpisa v programskem
obdobju 2021–2027

Vlada RS
356. dopisna seja
170. redna seja

Novice drugih
Slovenski center za krožno gospodarstvo: partner občin pri zelenem prehodu
Anketa o državnem prostorskem redu
Vabilo k sodelovanju v raziskavi CitiVERSE EDIC - podaljšanje roka
Prvi nabor inovacij in dobrih praks v javnem sektorju
Vabilo za sodelovanje v anketi za študijo Evropske komisije »EuroCloud – evropski okvir za
souporabo zmogljivosti javnega sektorja v oblaku
Javna razprava o strateški viziji za šport v Evropi

NOVICE SOS

Drugi sestanek z ministrom za finance glede višine povprečnine
Danes, 25. septembra, je na Ministrstvu za finance potekal drugi sestanek glede višine povprečnine.
S strani Skupnosti občin Slovenije sta se sestanka udeležila predsednik SOS mag. Gregor Macedoni
in Jasmina Vidmar, generalna sekretarka. Na začetku sta predstavnika SOS izpostavila očividno
nerazumevanje sistema vrtcev s strani države, ki želi...

Preberi več

Predstavniki SOS na 13. seji Delovne skupine za lokalno
samoupravo opozorili na omejitve pri dostopu do podatkov in
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potrebo po spremembah zakonodaje
V torek, 23. septembra 2025, je na Ministrstvu za kohezijo in regionalni razvoj potekala 13. seja
Delovne skupine za lokalno samoupravo. Seje sta se udeležila tudi predsednik SOS, mag. Gregor
Macedoni in generalna sekretarka SOS, Jasmina Vidmar. Člani delovne skupine so obravnavali več
ključnih tem. Med drugim so razpravljali o predlogu Vladi Republike…

Preberi več

Predstavnik SOS na seji Odbora za kulturo predstavil pripombe
občin članic
Odbor za kulturo Državnega zbora je 11. septembra 2025 obravnaval in podprl predlog Zakona o
spremembah in dopolnitvah Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (ZUJIK-I). Gre za
prvo večjo prenovo krovne zakonodaje na področju kulture v zadnjih dvajsetih letih. Na seji je
sodeloval tudi predstavnik Skupnosti občin Slovenije in član…

Preberi več

Na MKRR potekal sestanek glede predloga Zakona o spodbujanju
skladnega regionalnega razvoja
Predstavnika SOS Tomaž Vencelj, župan Občine Idrija in strokovna sodelavka mag. Karmen
Štumberger sta se v četrtek, 25. 9. 2025 udeležila sestanka, na katerem so sodelavci MKRR
predstavili trenuten potek priprave in obravnave predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah
Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (ZSRR). Uvodoma je državni...

Preberi več

Uvodni sestanek FURS s pogodbenimi izvajalci glede prenove
procesa odmere NUSZ
Za pogodbene izvajalce občin, ki pripravljajo podatke za NUSZ oziroma sistem za urejanje teh
podatkov, je FURS 17. 9. 2025 organizirala predstavitveni sestanek. Sestanka se je v imenu SOS
udeležila Tina Matović iz MO Celje. Kot so predstavili je cilj prenove procesa odmere NUSZ: Povedali
so, da bodo občine v proces prenove odmere NUSZ aktivneje…

Preberi več

Zelene površine kot naložba v zdravje – program Ven za zdravje
3
V četrtek, 25. septembra 2025 je v organizaciji Skupnosti občin Slovenije, Urbanističnega inštituta
RS ter preostalih partnerjev programa Ven za zdravje 3 potekalo spletno izobraževanje z naslovom
Zagotavljanje zelenih površin v podporo zdravju v občinah in regijah. Izobraževalne vsebine so
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tokrat naslavljale predstavnike razvojnih regij in občin...

Preberi več

O berlinskih praksah vključevanja migrantov z mednarodnimi
partnerji projekta EMV-LII
Med 17. in 19. septembrom je v Berlinu potekal študijski obisk v okviru mednarodnega projekta
Krepitev migrantskih glasov v procesih lokalne integracije in vključevanja (EMV-LII). Projekt v
Sloveniji izvajamo Skupnost občin Slovenije, Mirovni inštitut, Kulturno društvo Gmajna in Mestna
občina Ljubljana. Obisk je bil namenjen predstavitvi izvedenih...

Preberi več

ZA PODNEBJE. ZA SKUPNOST.

Podnebna pisarna v iskanju strokovnjakov s področja prilagajanja
podnebnim spremembah
V okviru aktivnosti Podnebne pisarne, ki poteka v javno-javnem partnerstvu med Ministrstvom za
okolje, podnebje in energijo (MOPE) ter Skupnostjo občin Slovenije, bomo s pomočjo ekspertov, ki
bodo izbrani v postopku javnega naročila, izvajali usposabljanja s področja prilagajanja podnebnim
spremembam. Usposabljanja bodo namenjena zaposlenim v občinskih…

Preberi več

Slovenski prevod Unescovega priročnika za presojo vplivov na
svetovno dediščino
Slovenski prevod Unescovega Priročnika in orodij za presojo vplivov v kontekstu svetovne dediščine
je izšel v sodelovanju več domačih strok in institucij. Priročnik vsebuje vodila za presojo vplivov
razvojnih posegov – urbanizacije, infrastrukturnih projektov, energetike – na svetovno dediščino.
Omogoča oceno pozitivnih in negativnih vplivov,...

Preberi več

Program Interreg Podonavje 2021–2027 je 22. septembra 2025
objavil 3. standardni, tematsko usmerjeni razpis.‌   ‌  
Program Interreg Podonavje 2021–2027 je 22. septembra 2025 objavil 3. standardni, tematsko
usmerjeni razpis, v okviru katerega je na voljo 27,3 milijona EUR sredstev. Projekti bodo lahko začeli
1. julija 2026 in trajali največ 30 mesecev. Prijave so enofazne, rok za oddajo pa je 15. december
2025 do 14.00 (CET) v sistemu JeMS. Za pomoč […]

Preberi več
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ZAKONODAJA

Pojasnilo glede izplačil subvencij najemnin po noveli
Stanovanjskega zakona (SZ-1G) – dodatno pojasnilo ministrstva
Ministrstvo za solidarno prihodnost je že posredovalo pojasnilo glede izvajanja določb Zakona o
spremembah in dopolnitvah Stanovanjskega zakona (SZ-1G), ki je začel veljati 13. avgusta 2025 in
se uporablja od 1. decembra 2025. Novela prinaša spremembe predvsem na področju povračila
izplačanih subvencij najemnin občinam, pri čemer je po novem…

Preberi več

Zakon o gostinstvu ponovno potrjen v Državnem zboru
Državni zbor je ponovno potrdil sprejem novega Zakona o gostinstvu, ki določa vrste gostinske
dejavnosti, pogoje za njihovo opravljanje ter posebne pogoje za posebne oblike gostinske
dejavnosti, tudi za oddajanje stanovanja v kratkotrajni najem. Ureditev oddajanja v kratkotrajni
najem uravnoteženo upošteva vplive in interese, ki jih zadeva opravljanje...

Preberi več

MNVP izdal priročnik Urbanistično oblikovalska merila za
načrtovanje gradbene parcele z mešanjem dejavnosti
Ministrstvo za naravne vire in prostor je v sklopu državnega prostorskega reda izdalo priročnik
Urbanistično oblikovalska merila za načrtovanje gradbene parcele z mešanjem dejavnosti. Priročnik
je dosegljiv na spletni strani Državnega prostorskega reda in sicer na tej povezavi. Priročnik
predstavlja strokovno nadgradnjo obstoječih usmeritev za...

Preberi več

Obvestilo o načrtovani izvedbi regijskih posvetov v zvezi z
novostmi na področju stanovanjske zakonodaje
Ministrstvo za solidarno prihodnost načrtuje izvedbo regijskih posvetov na temo zakonskih
sprememb stanovanjske zakonodaje. Termini za posvete bodo predvidoma od konca septembra do
sredine novembra 2025. Na posvetih želijo: Vabila občinam, javnim stanovanjskim skladom in
neprofitnim stanovanjskim organizacijam v posameznih regijah bodo posredovana s…

Preberi več

Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
ohranjanju narave (ZON-F) v DZRS
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Vlada Republike Slovenije je 4. 9. 2025 Državnemu zboru predložila Predlog zakona o spremembah
in dopolnitvah Zakona o ohranjanju narave (ZON-F), prva obravnava, EPA 2355-IX. Predlog novele
zakona prinaša vrsto sprememb, ki bodo vplivale tudi na delo občin. Ključna novost so
administrativne razbremenitve, saj se poenostavljajo postopki odobritve...

Preberi več

V javni obravnavi trije predlogi pravilnikov s področja
stanovanjske zakonodaje
Na Ministrstvu za solidarno prihodnost so pripravili in poslali v javno obravnavo dva predloga
pravilnikov, pripravljenih na podlagi sprejete novele Stanovanjskega zakona (SZ-1G), ter Pravilnik o
spremembah in dopolnitvah Pravilnika o standardih vzdrževanja stanovanjskih stavb in stanovanj.
Predlog Pravilnika o oddaji javnih najemnih stanovanj v najem…

Preberi več

Nova izhodišča za pogajanja za sklenitev Kolektivne pogodbe za
državne organe in uprave samoupravnih lokalnih skupnosti
Ministrstvo za javno upravo je pripravilo nova izhodišča za pogajanja za sklenitev Kolektivne
pogodbe za državne organe in uprave samoupravnih lokalnih skupnosti, ter jih posredovalo v
pregled in morebitno dopolnitev. Bistvena novost je ustanovitev Odbora za uresničevanje socialnega
partnerstva na področju delovnih razmerij v upravah lokalnih skupnosti...

Preberi več

Predlog zakona o dopolnitvi Zakona o Skladu kmetijskih zemljišč
in gozdov
V Državni zbor RS je bil vložen Predlog zakona o dopolnitvi Zakona o Skladu kmetijskih zemljišč in
gozdov Republike Slovenije. Glavni cilj predlagane dopolnitve je uvedba posebne določbe o pravici
brezplačne uporabe kmetijskih zemljišč, gozdov in drugih zemljišč za nevladne organizacije, ki
delujejo v javnem interesu na področju lovstva in…

Preberi več

Predlog sprememb Zakona o športu prinaša nove oblike podpore
športnikom
Vlada Republike Slovenije je v obravnavo poslala predlog sprememb in dopolnitev Zakona o športu
(EVA 2025-2180-0016). Ključni poudarki so ukrepi, ki izboljšujejo socialno varnost vrhunskih
športnikov in njihov prehod v drugo kariero: Finančne posledice ukrepov bodo v celoti pokrite iz
državnega proračuna in so od leta 2026 dalje ocenjene na 1,2 do...
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Preberi več

Predlog zakona o varstvu javnega reda in miru
V medresorski obravnavi je Predlog zakona o varstvu javnega reda in miru (ZJRM-2), ki ureja
zbiranje prostovoljnih prispevkov, pri čemer se prepove vsiljivo zbiranje. Podrobneje so opredeljena
nasilna in drzna ravnanja, zlasti proti družinskim članom, za kar so predvidene višje globe. Ločeno
se urejajo prekrški na športnih prireditvah, z določenimi…

Preberi več

POVPRAŠEVANJE

Vzorec usklajenega akta o ustanovitvi javnega zdravstvenega
zavoda
Skladno z Zakonom o spremembah in dopolnitvah Zakona o zdravstveni dejavnosti (ZZDej-N)
morajo občine do 21. 1. 2026 uskladiti akte o ustanovitvi javnih zdravstvenih zavodov s
spremenjenimi določbami ZZDej. Na Skupnost občin Slovenije se je obrnila občina članica, ki v
imenu manjših občin, katere nimajo svojih pravnih služb, sprašuje, ali je morda...

Preberi več

Ohranjanje in ozelenjevanje urbanih dvorišč
Na Skupnost občin Slovenije smo prejeli povabilo Društva Hiša! za sodelovanje predstavnika SOS na
prihajajoči javni tribuni »Mestne Oaze: Potenciali urbanih dvorišč«, ki bo potekala oktobra 2025 v
Mariboru. Na dogodku bodo med drugim predstavljene ugotovitve raziskav o urbanih dvoriščih,
poseben poudarek pa bo namenjen dobrim praksam občin pri...

Preberi več

Presežek prihodkov nad odhodni zaradi zamika investicij v
rebalansu proračuna
Na SOS se je obrnila občina članica, ki jo zanima vaše ravnanje v primeru prikaza presežka
prihodkov nad odhodki zaradi zamika izvajanja investicij v naslenje leto.   Pri pripravi  rebalansa
proračuna občine za leto 2025 se srečujemo s povsem novo situacijo. Zaradi zamika izvajanja več
investicij v leto 2026 in realizacije višjih prihodkov...

Preberi več

DOGODKI SOS
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1.10.2025. / Spletno / Določanje plače in spregled izobrazbe v
javnem sektorju v skladu z ZSTSPJS

Skupnost občin Slovenije vas vabi na strokovni seminar, namenjen podrobni obravnavi določanja
osnovne plače v javnem sektorju skladno z Zakonom o skupnih temeljih sistema plač v javnem
sektorju (ZSTSPJS). Seminar bo osredotočen na pravilno določanje plačnih razredov ob zaposlitvi,
premestitvi oziroma sklenitvi pogodbe o zaposlitvi za drugo delovno...
Več informacijRegistracija

2.10.2025. / Spletno / Osebna odgovornost odgovornih oseb v
občinah – od prekrškov do sodne prakse
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Seminar bo potekal v četrtek, 2. 10. 2025, s pričetkom ob 9.00 (pozor, spremenjena ura!). Občinski
funkcionarji, predstojniki občinskih uprav ter druge uradne osebe v lokalni samoupravi se pri svojem
delu pogosto soočate z odgovornostmi, ki lahko vodijo do uveljavljanja vaše osebne odgovornosti ter
izreka sankcije v prekrškovnem postopku. Na...
Več informacijRegistracija

3.10.2025. / Tehnopark Celje / Novi evropski Bauhaus in primeri
dobre prakse
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Združenje zgodovinskih mest Slovenije v sodelovanju z Združenjem mestnih občin Slovenije,
Skupnostjo občin Slovenije, Zavodom za gradbeništvo in Mestno občino Celje v sredo, 8. oktobra, v
Celju prireja 2. mednarodno strokovno konferenco Novi evropski Bauhaus in primeri dobre prakse.
Mesto kot osnovna enota urbanega prostora združuje ključne...
Več informacij

8.10.2025. / Spletno / Kibernetska odpornost občin in javnih
zavodov – od ranljivosti do varnosti
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Skupnost občin Slovenije v sodelovanju z Uradom Vlade Republike Slovenije za informacijsko
varnost vabi na spletni seminar, namenjen ozaveščanju in usposabljanju predstavnikov občin in
javnih zavodov o kibernetski varnosti. Sodobno poslovanje občin in zavodov je vse bolj digitalizirano,
s tem pa tudi izpostavljeno naraščajočim kibernetskim...
Več informacijRegistracija

14.10.2025. / Spletno / Spletno izobraževanje: priprava občinskih
proračunov za 2026-2027
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Priprava občinskih proračunov mora biti izvedena skrbno in v skladu s smernicami ter usmeritvami
Ministrstva za finance, saj le tako občine zagotovijo zakonitost, preglednost in učinkovito
načrtovanje porabe javnih sredstev. Pravočasna priprava in dosledno upoštevanje pravil omogočata
občinam, da se izognejo zapletom pri izvajanju proračuna ter si...
Več informacijRegistracija

15.10.2025. / Spletno / Povračilo stroškov in drugi osebni
prejemki javnih uslužbencev in funkcionarjev
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Zaposlenim v javnem sektorju pripadajo povračilo stroškov prehrane med delom, povračilo stroškov
prevoza na delo in z dela ter povračilo stroškov na službenem potovanju, prav tako jim ob
izpolnjevanju pogojev pripadajo jubilejne nagrade, solidarnostne pomoči in odpravnina ob upokojitvi.
Zakon o funkcionarjih ureja pravice tako poklicnih kot...
Več informacijRegistracija

23.10.2025. – 24.10.2025. / Laško / Preboj 30+: Z izkušnjami v
prihodnost
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Trideset let lokalne samouprave je za nami – in to ne tiho. Na 3. Razvojnih dnevih občin bomo
reflektirali prehojeno pot, analizirali, razmišljali in se povezovali. Dogodek bo združil županje in
župane, direktorice in direktorje občinskih uprav ter predstavnice in predstavnike državnih institucij,
ki so skupaj z lokalno ravnjo soustvarjali enega...
Več informacijRegistracija

11.11.2025. / Ljubljana / NAJAVA Ženske in javni prostor: Mesta
po meri vseh

O tem, kaj nam razkrivajo ženske izkušnje o tem, kako delujejo (in ne delujejo) naši javni prostori,
lahko prisluhnete na prihajajočem dogodku. Program dogodka bo kmalu na voljo in bo objavljen na
tej povezavi. Dogodek je brezplačen in bo potekal v slovenskem in angleškem jeziku s simultanim
tolmačenjem. Zbiratelj prijav je IPoP (prijavite se lahko...
Več informacij

DOGODKI DRUGIH

29. 9. / Mednarodni dan ozaveščanja o izgubah hrane in odpadni
hrani (IDAFLW)
Generalna skupščina Združenih narodov je 29. september razglasila za mednarodni dan
ozaveščanja o izgubi hrane in odpadni hrani (IDAFLW).
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Letos obeležujemo šesti mednarodni dan ozaveščanja o izgubah hrane in odpadni hrani (IDAFLW), ki
ga bomo obeležili v ponedeljek, 29. septembra 2025. Letošnja tema poziva k razširitvi in ​​okrepitvi
prizadevanj deležnikov za zmanjšanje izgub in odpadne hrane kot ključnega elementa za
zagotavljanje trajnostne prehranske prihodnosti za vse.
Več informacij, ki vam lahko koristijo za komunikacijo/informiranje z vašimi deležniki in zaposlenimi,
najdete na ‘Naša super hrana’ .

30. 9. / 5. strokovno srečanje Pogovori stroke
5. strokovno srečanje Pogovori stroke bo potekalo v organizaciji Ministrstva za naravne vire in
prostor, Direktorata za prostor in graditev z naslovno temo: »Priprava nacionalnega načrta za
obnovo narave v mestih« 

Srečanje bo potekalo v torek, 30. 9. 2025, od 13.00 do 16.00, v kletni sejni dvorani Ministrstva
za naravne vire in prostor na Dunajski 48 v Ljubljani.

Program in prijavo do dogodka najdete tukaj.

Vabilo na izobraževanje: Uporaba zasebnih 5G omrežij za
subjekte lokalnih skupnosti
Ministrstvo za digitalno preobrazbo (MDP) skupaj z Agencijo za komunikacijska omrežja in storitve
RS (AKOS) organizira brezplačen izobraževalni dogodek z naslovom “Uporaba zasebnih 5G omrežij
za subjekte lokalnih skupnosti v Sloveniji”.

Dogodek bo potekal v torek, 30. 9. 2025 na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje, Masarykova c.
16, 100 Ljubljana, v veliki dvorani z začetkom ob 9.30 uri (predvidoma bo dogodek potekal
hibridno).

Dogodek je namenjen ozaveščanju in promociji uporabe mobilnih omrežij za potrebe lokalnih
skupnosti. Obravnavani bodo naslednji tematski sklopi:

Značilnosti tehnologije 5G v kontekstu zasebnih omrežij.
Primeri uporabe zasebnih 5G omrežij v lokalnih skupnostih.
Vidiki vzpostavitve oziroma implementacije zasebnega 5G omrežja.
Udeleženci bodo pridobili širši vpogled v implementacijo zasebnih omrežjih 5G, o možnih
primerih uporabe in praktičnih izvedbah.

Vabilo s programom in povezavo do prijavnega obrazca vam je na voljo TUKAJ.

Dogodek je možno spremljati tudi na povezavi:
https://teams.microsoft.com/meet/3161235015316?p=N0f7Z8ndnqMAXwkdNA

1. 10. / Vabilo na ciljno usposabljanje za energetsko prenovo
stavb
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Usposabljanje bo potekalo na Reaktorskem centru Instituta »Jožef Stefan« v Podgorici pri Ljubljani v
sredo, 1. oktobra 2025, med 8:30 in 15:50.

Institut ”Jožef Stefan” – Center za energetsko učinkovitost (IJS-CEU) je namreč v okviru integralnega
projekta LIFE IP CARE4CLIMATE (www.care4climate.si), ki ga vodi Ministrstvo za okolje, podnebje in
energijo (MOPE), zadolžen za organizacijo in izvedbo tridnevnih ciljnih usposabljanj ključnih
deležnikov v procesu prenove stavbnega fonda s ciljem pospešiti celovito energijsko prenovo stavb.
Ker je ciljno usposabljanje financirano iz omenjenega projekta, je udeležba za prijavljene
brezplačna.

Dodatne informacije o dogodku in sami prijavi najdete na tej povezavi.

7. 10. / Strokovna ekskurzija - lesene inovacije in dobre prakse v
javnem prostoru
Direktorat za lesarstvo na Ministrstvu za gospodarstvo, turizem in šport, v sodelovanju z Javno
agencijo SPIRIT Slovenija in Odprtimi hišami Slovenije, v torek 7. oktobra 2025, organizira
strokovno ekskurzijo za odločevalce in javne uslužbence, ki so vključeni v proces odločanja o
investicijah.

Ogledali si boste inovativne lesene objekte ter izmenjali izkušnje pri pripravi in izvedbi tovrstnih
projektov.

Ekskurzija bo potekala na Gorenjskem, z organiziranim avtobusnim prevozom iz Ljubljane. Skupaj z
lastniki in upravniki stavb si boste ogledali štiri lesene objekte. Strokovnjaki s področja urejanja
prostora, vodenja projektov, projektiranja in načrtovanja lesenih stavb, vas bodo strokovno popeljali
skozi proces uspešnega načrtovanja in izvedbe takšnih projektov.

PROGRAM:

7.30-8.00     – zbor udeležencev, Parkirišče Hala Tivoli, Ljubljana

8.00               – vožnja do Bleda

– Ogled MGC VEZENINE BLED

– Ogled VSTOPNEGA OBJEKTA V SOTESKO VINTGAR

– Skupna gorenjska malica na žlico (za vsejede in vegetarijance)

– Vožnja do Bohinja

– Ogled BRVI NA RJU

– Ogled VRTCA BOHINJ

17.30             – odhod v Ljubljano

– Prihod v Ljubljano v zgodnjih večernih urah
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PRIJAVE ZBIRAJO TUKAJ.

Zaradi omejenega števila mest lahko izpolnite prijavnico najpozneje do 1. oktobra 2025. Udeležba
je brezplačna, sredstva zagotavlja Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport.

Dodatne informacije/ kontaktna oseba: Petra Korošec, tel.: 01 589 1 896, e-naslov: 
petra.korosec@spiritslovenia.si

7. in 8. 10. / Močni skupaj: Sodelovanje kot ključ do bolj odpornih
občin
V središču letošnje konference omrežja alpskih občin Povezanost v Alpah so poplave in
podnebna zaščita, skupni razvojni koncepti in gospodarsko sodelovanje.
Avstrijska predalpska regija ob reki Kumma namreč predstavlja vzoren primer medobčinskega
sodelovanja med tamkajšnjimi občinami Altach, Götzis, Koblach in Mäder.

Program konference obsega:

navdihujoče tematike predavanj,
zanimivo strokovno ekskurzijo po celotni regiji in
delavnice v okviru dveh aktualnih EU projektov: proCURE za trajnostno javno naročanje in
BrokeringSpaces za trajnostno prostorsko načrtovanje.

Vabljeni k udeležbi, da se seznanite s skrivnostjo uspeha navedenih avstrijskih štirih občin ter
izmenjajte ideje s somišljeniki iz celotne alpske regije.

Dodatne informacije o programu in prijava so na voljo tukaj. Registracija je obvezna, registrirate
pa se lahko TUKAJ.

15. 10. / Nacionalni informativni dan programov Interreg
Podonavje 2021- 2027 in Interreg Srednja Evropa 2021-2027
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj (MKRR) v vlogi nacionalnega organa programov Interreg
v Sloveniji organizira nacionalni informativni dan, namenjen predstavitvi:

tretjega standardnega, tematsko usmerjenega razpisa programa Interreg Podonavje
četrtega, kapitalizacijskega razpisa programa Interreg Srednja Evropa 

Informativni dan bo potekal 15. oktobra 2025 v City Hotelu Ljubljana, Dalmatinova ulica 15,
Ljubljana, s pričetkom ob 9. uri. Registracija bo potekala od 8.30 dalje.

Prijave so možne na POVEZAVI do ponedeljka 13. oktobra  2025 do 15.30.

Vabljeni, da izkoristite možnost  sodelovanja v enem izmed zadnjih razpisov transnacionalnih
programov v obdobju 2021–2027, v katerih lahko sodelujejo tudi slovenske institucije!
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15. 10. / Zaključna konferenca programa Aktivno v šolo in zdravo
mesto
IPoP – Inštitut za politike prostora v sodelovanju s CIPRA Slovenije, društvo za varstvo Alp, v okviru
programa Aktivno v šolo in zdravo mesto organizira zaključno konferenco, na kateri boste izvedeli
več o pomenu hoje kot prometne prakse ter o položaju pešca in hoje v urejanju prostora in prometa,
o rezultatih programa in izkušnjah šol in občin s spodbujanjem aktivne hoje otrok v šolo in z
ustvarjanjem dobrih pogojev za hojo v lokalnem okolju.

Predstavili bodo tudi nov priročnik za ustvarjanje hoji in zdravju prijaznega okolja s svežimi
smernicami, metodološkimi priporočili in orodji za načrtovanje ter navdihujočimi praksami iz lokalnih
skupnosti.

Konferenca je namenjena predstavnikom občin, šol, zdravstvenih ustanov, prostorskim
načrtovalcem, raziskovalcem, nevladnim organizacijam in vsem, ki želijo prispevati k ustvarjanju
hoji prijaznega okolja.

Povezave:

– spletna stran programa

– program konference

– prijavnica

– Facebook 

– Instagram

17. 10. / Digitalne rešitve za digitalni svet. Prihodnost
prostorskega načrtovanja
Oddelek za geografijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani vas v sodelovanju s
Komisijo za regionalno in prostorsko planiranje Zveze geografov Slovenije vabi na
dogodek “Digitalne rešitve za digitalni svet: Prihodnost prostorskega načrtovanja“.

Dogodek bo potekal 17. oktobra 2025 na Oddelku za geografijo Filozofske fakultete
Univerze v Ljubljani. Namenjen je predstavitvi aktualnih trendov na področju uporabe umetne
inteligence za geoprostorske analize ter razpravi o tem, kako sodobne tehnologije omogočajo razvoj
inovativnih orodij za spremljanje prostora in njegovo trajnostno upravljanje.

Na dogodku bodo predstavniki Ministrstva za naravne vire in prostor izpostavili ključne izzive, s
katerimi se srečuje Slovenija pri spremljanju prostorskega načrtovanja in razvoja. Sledili bodo
prispevki strokovnjakov, ki bodo prikazali konkretne primere uporabe geoprostorskih tehnologij in
novih pristopov v praksi.

Vabilo s podrobnejšim programom dogodka bo objavljeno v drugi polovici septembra 2025.
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Za dodatne informacije o dogodku kontaktirajte dr. Boštjana Roglja bostjan.rogelj@ff.uni-lj.si.

17. in 22. 10., 7. in 20. 11. / Delavnica za javne naročnike: Zeleno
javno naročanje projektiranja in gradnje stavb
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo ter Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport izvajata
praktično delavnico za javne naročnike na temo zelenega javnega naročanja projektiranja in gradnje
stavb (vključno s predmeti, ki so vgrajeni v stavbe). Delavnica bo z istim programom izvedena v
štirih terminih v oktobru in novembru 2025.

Več si lahko preberete TUK AJ.

21. 10. / Strokovni posvet 'Lokalna moč, regionalni razvoj: vloga
občin v sodobni Sloveniji'
Državni svet bo organiziral strokovni posvet z naslovom ‘Lokalna moč, regionalni razvoj: vloga občin
v sodobni Sloveniji‘, ki bo v torek, 21. oktobra 2025, ob 10. uri, v Kosovelovi dvorani, Cankarjev
dom, Prešernova cesta 10 (vhod s pasaže Maximarketa), Ljubljana.
Na panelih bodo sodelovali:
zaslužni profesor Colin Copus (DeMontfort University Leiceste, Velika Britanija), profesor Eva Marin
Hlynsdóttir (University of Iceland, Islandija), profesor Tom Verhelst (Gent University, Belgija),
profesor Björn Egner (Technical University Darmstadt, Nemčija), Jasna Garbič (nekdanja županja
občine Trbovlje), Uroš Brežan (nekdanji župan občine Tolmin), Miran Gorinšek (nekdanji župan
občine Slovenske Konjice), mag. Boris Sovič (nekdanji župan mestne občine Maribor), Tadej
Beočanin (župan občine Ajdovščina), Olga Karba (županja občine Ljutomer), Peter Misja (župan
občine Podčetrtek), Nejc Smole (župan občine Medvode) in Gregor Macedoni (župan mestne občine
Novo mesto).

Razpravljali bodo o ključnih vprašanjih:
–    Kako izboljšati učinkovitost in odzivnost lokalnih skupnosti?
–    Katere prakse iz Evrope lahko prenesemo v naš prostor oz. kateri ukrepi so ključni za naš
nadaljnji razvoj?
Moderatorja panelov bosta: prof. dr. Simona Kukovič in prof. dr. Miro Haček.

Prijavite se lahko na https://ds-rs.si/sl/form/rk-lokalna-moc-regionalni-razvoj.
Konferenco bo sicer mogoče spremljali tudi v živo na daljavo – prek YouTube kanala Državnega
sveta RS: https://www.youtube.com/@drzavnisvet79. 

22.10. / Kulturni bazar v regiji 2025
Vljudno vabljeni na peto nacionalno medresorsko strokovno usposabljanje Kulturni bazar v regiji,
ki bo potekalo v sredo, 22. oktobra 2025, od 8.30 do 20. ure v SNG Nova Gorica. Celodnevni
program bo prinesel bogato ponudbo kulturno-umetnostne vzgoje z goriške, primorsko-notranjske in
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obalno-kraške regije ter zamejstva, predstavljeni pa bodo tudi pomembnejši nacionalni projekti.
Poseben poudarek bo namenjen povezovanju z evropsko prestolnico kulture GO! 2025. Dogodek
organizirajo Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Zavod RS za šolstvo in
Mestna občina Nova Gorica, v sodelovanju s SNG Nova Gorica, Cankarjevim domom in Slovensko
nacionalno komisijo za UNESCO. Program dogodka 

28. - 29. 10. / EU laboratorij za mesta o aktivni mobilnosti
Pridružite se EU laboratoriju za mesta o aktivni mobilnosti, ki ga organizirata URBACT in Evropska
pobuda za mesta (EUI).

Več informacij vam je na voljo na povezavi EU laboratorij za mesta o aktivni mobilnosti.

AKTUALNI RAZPISI

Nove spodbude Eko sklada: še ugodnejše kreditiranje okoljskih
naložb občin
V petek, 5. 9. 2025, je Eko sklad v UL RS št. 68/2025 objavil dva nova javna poziva za še
ugodnejše kreditiranje okoljskih naložb občin. Eden je namenjen kreditiranju okoljskih naložb
občin po fiksni obrestni meri v višini 0,7 % (prej 1,8 %). Drug javni poziv, katerega namen je 
kreditiranje naložb občin v gradnjo novih skoraj ničenergijskih stavb, pa je sedaj na voljo
po fiksni obrestni meri 0,5 % (prej 1,8 %).

Odprt je poziv za partnerstvo Kompaktna mesta
Mesta vseh velikosti, združenja mest in reprezentativne organizacije, organi držav članic, EU
institucije, ter nevladne organizacije in drugi zainteresirani deležniki so vabljeni, da se do 1. oktobra
2025 prijavijo za sodelovanje v partnerstvu Urbane agende za EU Kompaktna mesta.

Več na tej povezavi: https://mesta.si/odprt-je-poziv-za-partnerstvo-kompaktna-mesta/

Javni poziv za pridobitev in za podaljšanje certifikata Mladim
prijazna občina v letu 2025
Inštitut za mladinsko politiko Ajdovščina, v sodelovanju s Skupnostjo občin Slovenije ter pod častnim
pokroviteljstvom predsednice Republike Slovenije, Nataše Pirc Musar, objavljamo JAVNI POZIV ZA
PRIDOBITEV in PODALJŠANJE CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČINA 2025.

Razpisna dokumentacija je dostopna tukaj:

PRIDOBITEV CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČINA 2025
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PODALJŠANJE CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČIN 2025

Rok za oddajo vlog je petek, 29. avgust 2025.

Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno
samooskrbo z električno energijo iz OVE za obdobje 2025 do
2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje naložb v
skupnostno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije za obdobje 2025 do 2027.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v skupnostne
samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov energije, katerih skupna nazivna moč vgrajenih
fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov, v kombinaciji z ali brez baterijskih
hranilnikov električne energije, pri čemer mora biti v skupno samooskrbo z električno energijo iz
obnovljivih virov energije vključeno najmanj 80 odstotkov gospodinjskih odjemalcev. V okviru
javnega razpisa bodo podprte naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov
energije, ki spadajo v enega izmed dveh sklopov:

Sklop A: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov
in manj kot 300 kilovatov, za katerega je predvidenih 6.000.000 evrov;
Sklop B: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 300 kilovatov,
za katerega je predvidenih 10.117.647,06 evra.

Nepovratna finančna spodbuda se lahko dodeli za naslednja dva ukrepa:

ukrep 1: nakup in vgradnja novih proizvodnih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije za namen skupne samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov in
ukrep 2: nakup in vgradnja novih baterijskih hranilnikov električne energije.

Sredstva sofinanciranja v višini 16.117.647,06 evra se zagotavljajo s sredstvi evropske kohezijske
politike iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada, načrtovanimi v okviru
Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Roki za prijavo so naslednji: Predvidena so tri odpiranja vlog. Prvi rok za oddajo vlog je 5. maja
2025, drugi rok je 8. septembra 2025 in tretji rok je 8. decembra 2025. Kontaktni naslov je :
sso-ove.mope@gov.si

LOKALNO Občine: Najugodnejše financiranje lokalne
infrastrukture v Sloveniji
Slovenski regionalno razvojni sklad (SRRS) je v petek, 11. 7. 2025, objavil posodobljen javni razpis za
finančni produkt LOKALNO Občine, ki ponuja še dodatne ugodnosti občinam na območju Republike
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Slovenije. Oblikovali so finančni produkt LOKALNO Občine z razpoložljivimi sredstvi v višini 15
milijonov EUR, ki omogoča uresničitev ambicioznih razvojnih načrtov z najugodnejšimi pogoji
financiranja.

Vlogo se lahko odda v obdobju odprtega razpisnega roka: od 28. 7. 2025 do 31. 12. 2026 oz. do
porabe sredstev

Več si lahko preberete TUKAJ.

Objavljen je javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in
osnovnem šolstvu
Ministrstvo za vzgojo in izobraževannje je objavilo javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in
osnovnem šolstvu v Republiki Sloveniji v obdobju od 2026 do 2029. Namen razpisa je sofinanciranje
rekonstrukcij ali novogradenj v objekte vrtcev in osnovnega šolstva. Z razpisom se zagotavlja
finančna pomoč občinam pri uresničitvi načrtovanih projektov za objekte vzgoje in izobraževanja
zaradi zagotavljanja manjkajočih površin in prostorov ter zagotavljanja statične in potresne varnosti
objektov.

Cilj razpisa je zagotoviti sofinacerska sredstva čim večjemu številu projektov obnov ali novogradnje
vrtcev in osnovnega šolstva, kamor spadajo osnovne šole, podružnične osnovne šole, šolski športni
prostori, osnovne šole s prilagojenim programom in glasbene šole. Višina sredstev, ki jih bo
ministrstvo namenilo za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo, znaša 160 milijonov
evrov. 45 milijonov evrov je predvidenih za sofinanciranje investicij v vrtce, 85 milijonov za
sofinanciranje investicij v osnovno šolstvo in 30 milijonov za sofinanciranje investicij v osnovne šole
s prilagojenim programom.

Občine se na razpis lahko prijavijo preko elektronskega obrazca do 30. septembra 2025 do
vključno 23.59 ure. Vloge na razpis se lahko oddajo samo v elektronski obliki preko spletne
aplikacije Sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu.

Več informacij in razpisna dokumentacija je dostopna na povezavi TUKAJ. 

Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina
2025
Naziv Branju prijazna občina, ki ga podeljujejo Združenje splošnih knjižnic, Skupnost občin Slovenije
in Ministrstvo za kulturo, se v letu 2025 podeljuje devetič. Z nazivom želimo poudariti aktiven
prispevek občin k izboljšanju bralne pismenosti, spodbujanju branja in razvoju bralne kulture v
celotnem nacionalnem prostoru.

Besedilo javnega natečaja za pridobitev naziva Branju prijazna občina 2025
Navodila za postopek podaljšanja naziva Branju prijazna občina za imetnice naziva

Natečaj je odprt od 17. februarja 2025, in bo odprt do 30. septembra 2025.
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Naziv bo občinam podeljen 3. decembra 2025 v okviru dogodkov za Ta veseli dan kulture.

Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih
občinah
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo 49.527.698,93 milijona evra
vreden Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti za obdobje
2023–2029, ki se financira s sredstvi evropske kohezijske politike iz Kohezijskega sklada,
načrtovanih v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Namen javnega razpisa je izboljšati pogoje za trajnostne prometne načine v dnevnih migracijah
prebivalstva znotraj in med občinami ter posledično povečati delež poti, opravljenih na trajnosten
način v občinah.

Roka za oddajo vlog sta naslednja: prvi rok za oddajo vlog je 30. september 2025 in drugi rok za
oddajo vlog je 30. april 2026.

Več si lahko preberete TUKAJ.

 

Program Interreg Podonavje - NAJAVA tretjega, ciljno
usmerjenega razpisa v programskem obdobju 2021–2027
Razpis bo odprt od  sredine septembra 2025  pa vse do 15. decembra 2025. V tem času bodo
tudi možne prijave v sistemu JeMS. Gre za ciljno usmerjen razpis, kar pomeni, da so upravičene
samo tiste projektne predloge, ki naslavljajo tematsko usmeritev, opredeljeno v predhodni najavi
razpisa. Predviden začetek izvajanja projektnih aktivnosti je 1. julij 2026 in lahko trajajo največ 30
mesecev. Skupna vrednost razpisanih EU sredstev je 27.3 M EUR (80% sofinanciranje).

Podrobnejše informacije o napovedanem razpisu ter o terminih webinarjev so na voljo na
programski spletni strani, dosegljive s KLIKOM.

Za oba razpisa bo Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj kot nacionalni organ programov
Interreg v Sloveniji organiziralo skupni nacionalni informativni dan v oktobru 2025.
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VLADA RS

356. dopisna seja
Vlada sprejela predlog novele zakona o vrtcih

Vlada je na dopisni seji določila besedilo predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
vrtcih in ga poslala v tretjo obravnavo Državnemu zboru. Predlog zakona za tretjo obravnavo je
pripravljen na podlagi pregleda sprejetih amandmajev in členov, h katerim so bili amandmaji
sprejeti.

V 11. členu je bil z amandmajem spremenjen novi dvanajsti odstavek. Če ima občina na podlagi
ocene o demografskih gibanjih na njenem območju za obdobje petih letih v vrtcih, ki izvajajo javno
službo, dovolj prostih mest za vključitev vseh otrok, ki jih starši želijo vpisati v vrtec, lahko odloči, da
zasebnemu vrtcu iz drugega odstavka tega člena za otroke, ki jih bodo starši vključili v zasebni vrtec
v tem obdobju, ne bo zagotavljala sredstev iz občinskega proračuna v skladu s tem členom.
Odločitev iz tega odstavka sprejme občinski svet do konca aprila za obdobje petih let od
naslednjega šolskega leta dalje.

Spreminja se tudi prvi odstavek 17. člena. Zasebni vrtci, ki imajo na dan uveljavitve tega zakona
priznano pravico do pridobivanja sredstev iz občinskega proračuna v skladu z odločbo, ki jo je
Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje izdalo na podlagi petega odstavka 34. člena Zakona o vrtcih,
še naprej pridobivajo sredstva iz občinskih proračunov in državnega proračuna v skladu s 34. in 36.
členom do sedaj veljavnega Zakona o vrtcih, in sicer do 31. avgusta 2030.

Amandma je bil sprejet za novi 17.a člen. Zasebni vrtci, ki delujejo na dan uveljavitve tega zakona in
bodo do 31. avgusta 2030 vpisani v razvid izvajalcev javno veljavnih programov pri Ministrstvu za
vzgojo in izobraževanje za izvajanje programa po posebnih pedagoških načelih ali programa za
predšolske otroke v skladu z novim drugim in tretjim odstavkom 34. člena tega zakona, še naprej
pridobivajo sredstva iz občinskih proračunov in državnega proračuna v skladu s 34. in 36. členom do
sedaj veljavnega Zakona o vrtcih.

170. redna seja
Vlada podpira Predlog zakona o uporabi jezika gluhoslepih
Vlada je podprla pobudo skupine poslank in poslancev, ki so dne 30. maja 2025 vložili predlog
Zakona o uporabi jezika gluhoslepih. Vlada Predlog ocenjuje kot pomemben in nujen korak v smeri
uresničevanja ustavnih pravic, jezikovne pravičnosti in socialne vključenosti ter ob ustrezni
uskladitvi z zmožnostmi sistema izraža podporo nadaljnjemu zakonodajnemu procesu.

Načrt razvojnih programov 2025–2028 dopolnjen z novimi projekti
Vlada je v že veljavni Načrt razvojnih programov 2025–2028 uvrstila osemnajst novih projektov, s
katerimi želi zagotoviti kakovostno javno športno infrastrukturo za vse kategorije uporabnikov ter
učinkovito koriščenje in ravnanje z javno športno infrastrukturo, pri čemer javna športna
infrastruktura zajema športne objekte in površine za šport v naravi.
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Vlada o z Analizi plač v javnem sektorju za leto 2024
Vlada Republike Slovenije se je seznanila z Analizo plač v javnem sektorju za leto 2024 in mnenji
reprezentativnih sindikatov javnega sektorja ter jih posreduje Državnemu zboru Republike Slovenije.
Ministrstvo za javno upravo je na podlagi 49. člena Zakona o skupnih temeljih sistema plač v
javnem sektorju (ZSTSPJS) dolžno voditi evidenco plač v javnem sektorju, zato v skladu s predpisano
metodologijo iz 48. člena ZSTSPJS enkrat letno pripravi analizo gibanja plač v javnem sektorju in jo
posreduje v mnenje reprezentativnih sindikatom javnega sektorja.

Vir: Vlada RS

NOVICE DRUGIH

Slovenski center za krožno gospodarstvo: partner občin pri
zelenem prehodu

Slovenski center za krožno gospodarstvo (SCKG) je nacionalni projekt, ki s svojimi raznolikimi
aktivnostmi pospešuje prehod Slovenije v krožno gospodarstvo in družbo. Kot stičišče znanja,
inovacij in sodelovanja povezuje podjetja, raziskovalne ustanove, občine, javne institucije in civilno
družbo.

Naše poslanstvo je  izboljšati rabo virov, zmanjšati vplive na okolje ter spodbujati trajnostne
poslovne modele, ki ustvarjajo dolgoročne gospodarske in družbene koristi. To dosegamo z
organizacijo in izvedbo svetovanj, izobraževanj in delavnic za podjetja, lokalne skupnosti in pripravo
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ozaveščevalnih aktivnosti za prebivalce. Izvajamo podporo raziskavam za razvoj okolju prijaznih
tehnologij ter sodelujemo pri oblikovanju politik krožnega gospodarstva, skozi spletno platformo
sckg.si pa bomo vse deležnike opremili  z napredno bazo znanja in virtualnim asistentom za krožno
tranzicijo.

Z vzpostavitvijo fizičnih in virtualnih vstopnih točk podjetjem in javnim institucijam nudimo dostop
do svetovanj, izobraževanj in izmenjave izkušenj. Občinam omogočamo, da pridobijo znanja in
kompetence za učinkovito izvajanje krožnih rešitev v praksi. Posebej se osredotočamo na področja,
ki so za javni sektor ključna: oblikovanje politik in regulative, uvajanje zelenega in krožnega javnega
naročanja, ravnanje z odpadki in učinkovita raba virov, spodbujanje inovacij in podpore podjetjem,
izobraževanje in ozaveščanje prebivalcev, zbiranje podatkov in spremljanje učinkov ter iskanje
možnosti za financiranje projektov. Prav tako občinam približujemo pristope za uvajanje principov
krožnosti v načrtovanje in vzdrževanje lokalne infrastrukture.

Z usposabljanji in strokovnim znanjem občine opolnomočimo, da lahko same učinkoviteje pripravite
strategije, izvajate projekte in sprejemate odločitve v skladu s krožnimi načeli, s čimer krepimo vašo
usposobljenost za razvoj trajnostnih projektov, ki prinašajo konkretne koristi na terenu.

Zato vabimo vse občine, da se nam pridružite na naših vstopnih točkah, ki začnejo delovati
septembra. Sodelovanje z SCKG vam bo omogočilo dostop do strokovne podpore, praktičnih orodij
in bogate baze znanja ter vam olajšalo prehod k trajnostnim in krožnim rešitvam, ki izboljšujejo
kakovost življenja prebivalcev.

Anketa o državnem prostorskem redu
Za potrebe nadaljnjega razvoja Državnega prostorskega reda, vabljeni k sodelovanju v anketi, ki se
nanaša na poznavanje DPR, njegovo uporabnost pri prostorskem načrtovanju ter o naslavljanju
aktualnih vsebin.

Državni prostorski red se uporablja pri prostorskem načrtovanju, pri dovoljevanju in izvajanju
posegov v prostor ter pri izvajanju drugih nalog urejanja prostora. Dostopen je na:
https://www.gov.si/teme/drzavni-prostorski-red/

Anketa je dostopna na tej povezavi (Rok  je 10.10.2025)

Vabilo k sodelovanju v raziskavi CitiVERSE EDIC - podaljšanje roka
V okviru evropske pobude EDIC za lokalne digitalne dvojčke (LDT) in CitiVerse poteka
raziskava, namenjena prepoznavanju potreb, izzivov in priložnosti mest ter skupnosti na področju
pametnih in trajnostnih rešitev.

Vaše sodelovanje je izjemnega pomena, saj bodo pridobljeni vpogledi prispevali k oblikovanju
evropskega ekosistema lokalnih digitalnih dvojčkov in k razvoju orodij, podatkovnih prostorov
ter zaupanja vredne infrastrukture, ki bodo podpirali uvajanje inovacij v lokalnem okolju.

Z izpolnitvijo vprašalnika boste neposredno prispevali k oblikovanju storitev, ki bodo:

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 37 / 19. 9. 2025 – 26. 9. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 27

https://www.gov.si/teme/drzavni-prostorski-red/
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=e9f6ScCsUk2lbpcQnZzcO42RuSTmbzVHmyHk7UUmeKFURTRBT1JJNVhMVkpSVDJXM1QyVlVDS1pFWS4u
https://skupnostobcin.si


olajšale uvajanje digitalnih rešitev v mestih in skupnostih,
zagotovile varno in interoperabilno izmenjavo podatkov,
podprle učinkovitejše načrtovanje in javno naročanje,
krepile sodelovanje in izmenjavo dobrih praks na evropski ravni.

Povezava do ankete: Vprašalnik CitiVERSE EDIC.

Rok za izpolnitev ankete je podaljšan do 30. septembra 2025 in na Ministrstvu za digitalno
preobrazbo vas prijazno vabijo k izpolnitvi, v kolikor to še niste storili.

Prvi nabor inovacij in dobrih praks v javnem sektorju
V okviru Inovacijske skupnosti, ki deluje pod okriljem Ministrstva za javno upravo, je v poletnih
mesecih potekalo prvo sistematično zbiranje inovacij in dobrih praks v javni upravi.

Na podlagi zbranih prispevkov so pripravili in objavili prvo zbirko primerov, ki kažejo na raznolikost
in ustvarjalnost zaposlenih v javni upravi: od digitalnih rešitev in izboljšanih postopkov do novih
načinov sodelovanja in vključevanja uporabnikov. Vključili so jih v prvo različico Spletnega kataloga
inovacij in dobrih praks javne uprave 2025.

Zbiranje inovacij so letos vzpostavili prvič, zato vse, ki v prvem krogu še niso sodelovali, vabijo k
oddaji dodatnih primerov. Z vašo pomočjo želijo oblikovati čim bolj celovit pregled inovativnih
prizadevanj znotraj javnega sektorja. Vaše predloge lahko vnesete preko vprašalnika.

Več informacij vam je na voljo TUKAJ.

Vabilo za sodelovanje v anketi za študijo Evropske komisije
»EuroCloud – evropski okvir za souporabo zmogljivosti javnega
sektorja v oblaku
Anketo v imenu DG CONNECT izvaja podjetje NTT DATA.

Namen ankete je zbrati vpoglede deležnikov o izvedljivosti, dodani vrednosti in možnostih politike za
omogočanje varne, prilagodljive in učinkovite izmenjave zmogljivosti v oblaku med nacionalnimi,
regionalnimi in lokalnimi upravami javnega sektorja po vsej Evropi. Osredotoča se na tri glavna
področja:

Zmogljivosti v oblaku v lasti javnega sektorja in njihova uporaba
Pravni izzivi, povezani z vzpostavitvijo evropskega okvira
Organizacijski izzivi, povezani z upravljanjem takega okvira

Povezava do ankete vam je do 30. 9. 2025 na voljo TUKAJ.

Javna razprava o strateški viziji za šport v Evropi
Evropska komisija je 15. septembra objavila javni poziv za sodelovanje v javnem posvetovanju o
Strateški viziji za šport v Evropi, s katerim želi skupaj z državami članicami, športnimi organizacijami
in širšo javnostjo oblikovati temelje prihodnje evropske športne politike.
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Posvetovanje bo potekalo do 8. decembra 2025 prek spletnega vprašalnika Evropske komisije (v
angleščini) in predstavlja ključen korak pri pripravi strateškega dokumenta, ki bo usmerjal razvoj
športa v Evropski uniji v prihodnjem desetletju.

Več informacij vam je na voljo TUKAJ.
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